
FORMATION : « Utilisation de l’échelle de comportements adaptatifs Vineland seconde 
édition (VABS-II)» 
 
Dates : 23 et 24 mai 2019 
  
Lieu : Afree 
 
 

RECAPITULATIF DE L’EVALUATION 
 
Durée de la formation :  adaptée :  83,33 %   -> trop courte pour16,67 % 
Nombre de participants :  adapté :  100,00 % 
Locaux :  adapté :  100,00 % 
Accueil adapté :  100,00 % 
 
Objectifs de la formation clairs : 
 pas / peu  : 0,00 % 
 bien / correct :  0,00 % 
 très bien / excellent :  100,00 %   -> très bien pour 16,67 % 
        -> excellent pour 83,33 % 
 
Connaissance du sujet : 
 . avant la formation :  pas : 16,67 % 
  peu  : 16,67 % 
 correct :  66,66 % 
 très bien / excellent :  0,00 % 
 
 . après la formation :  pas / peu  : 0,00 % 
 bien :  16,67 % 
 très bien / excellent :  100,00 %   -> très bien pour 50,00 % 
        -> excellent pour 33,33 % 
 
 . amélioration des connaissances :  100,00 % 
 
Méthodes utilisées : 
  . exposés :  à améliorer : 0,00 % 
 bien / correct : 0,00 % 
 très bien / excellent :  100,00 %   -> très bien pour 16,67 % 
        -> excellent pour 83,33 % 
 
 . apport en connaissance :  à améliorer : 0,00 % 
 bien / correct : 0,00 % 
 très bien / excellent :  100,00 %   -> très bien pour 16,67 % 
        -> excellent pour 83,33 % 
 
 . documentation remise :  à améliorer : 0,00 % 
 bien / correct : 0,00 % 
 très bien / excellent :  100,00 %   -> très bien pour 33,34 % 
        -> excellent pour 66,66 % 
 
 

…/… 



Animation :  
  . Agréable et à l’écoute :  à améliorer : 0,00 % 
 bien / correct : 0,00 % 
 très bien / excellent :  100,00 %   -> très bien pour 16,67 % 
        -> excellent pour 83,33 % 
 
 . Fait preuve d’expertise sur le sujet :  
  à améliorer : 0,00 % 
 bien / correct : 0,00 % 
 excellent :  100,00 % 
 
 . qualité d’animation :  à améliorer : 0,00 % 
 bien / correct : 0,00 % 
 excellent :  100,00 % 
 
Objectifs de la formation : 
 . contenu de la formation correspondant :  
  pas / peu  : 0,00 % 
 plutôt d’accord :  0,00 % 
 d’accord / Tout à fait d’accord : 100,00 % 
        -> très bien pour 16,67 % 
        -> excellent pour 83,33 % 
 . objectifs professionnels atteints : 
 pas / peu  : 0,00 % 
 plutôt d’accord :  16,67 % 
 d’accord / Tout à fait d’accord : 83,33 % 
        -> très bien pour 33,33 % 
        -> excellent pour 50,00 % 
 
 . cette formation modifiera la pratique du stagiaire : 
 pas / peu  : 0,00 % 
 plutôt d’accord :  0,00 % 
 d’accord / Tout à fait d’accord : 100,00 % 
        -> très bien pour 50,00 % 
        -> excellent pour 50,00 % 
 
 
Commentaires : 
100,00 % des stagiaires recommanderaient notre formation 
« formation très vivante. Les cotations que j’appréhendais pour son côté rébarbatif ont été amenées 
de façon participatives » 
« formation très dynamique, concrète. Formatrice très à l’écoute et experte concernant le domaine 
étudié » 
« formation assez dense… »   
 
Proposition d’amélioration : 
« le temps passé sur l’interprétation des scores est peut être un peu court. Une demi-journée de plus 
pour s’exercer d’avantage serait super !!! »  
 


